

Sicherer Dachzugang mit den neuen SOPRASAFE-Produkten Einfach, langlebig, stabil

Spreitenbach, 17.12.2024 – Soprema präsentiert zwei neue Produkte für mehr Sicherheit auf dem Dach: Die SOPRASAFE LADDER Sicherheitskorbleiter und die SOPRASAFE WALKWAY Übertrittspasserelle überzeugen durch Stabilität, Benutzerkomfort und Anpassungsfähigkeit.

Neben den bewährten Systemen für die Flachdach- und Bauwerksabdichtung bietet Soprema seit langem auch ein breites, hochwertiges Sortiment für risikofreies Arbeiten auf Flachdächern. Dieses umfasst nun zwei neue Produkte: Die SOPRASAFE LADDER optimiert den sicheren Dachzugang, während die SOPRASAFE WALKWAY Übertrittspasserellen die sichere Überquerung von Dachhindernissen ermöglichen.

SOPRASAFE LADDER

Die SOPRASAFE LADDER mit Rückenschutzkorb aus stabilem, langlebigem Aluminium eignet sich für den gelegentlichen Zugang zu Bereichen, die für befugtes Personal bestimmt sind.

Mit der bemerkenswerten Breite von 600 mm bietet die Steigleiter ihren Benutzern maximale Bewegungsfreiheit und entsprechend hohen Komfort. Ebenso komfortabel sind die Umsteigeplattformen für mehrzügige Steigleiteranlagen, die den einfachen Übergang zur nächsten Sektion ermöglichen.

Die umfangreiche Auswahl an Systemkomponenten garantiert zudem immer eine massgeschneiderte Lösung für jedes Gebäude. Um die projektspezifisch optimierte Ausführung zu finden, gibt es eine Checkliste: https://online.fliphtml5.com/dcwot/zdkk/

SOPRASAFE WALKWAY

Auf dem Dach angekommen, ermöglichen die aus Aluminium gefertigten SOPRASAFE WALKWAY Übertrittspasserellen das sichere Überqueren von Dachaufbauten. Ob Zwischenwände, Lichtkuppeln, Lüftungsrohre oder Sheddach-Konstruktionen – für jedes Hindernis gibt es die passende Lösung. Die Fixierung durch Ballastierung ohne Dachdurchdringung vermeidet Wärmebrücken und ist daher ideal für Nachrüstungen. Ausserdem sind sowohl die Übertrittspasserellen als auch die Steigleitern von Soprema als Baukastensystem konzipiert. Dies sorgt nicht nur für eine schnellere und einfachere Installation, sondern gewährleistet auch ein hervorragendes Preis-Leistungs-Verhältnis.

Umfassendes Produktsortiment

Soprema bietet verschiedene Absturzsicherungslösungen wie untergrund- und auflastfixierte Systeme, Seilsysteme sowie Kollektivschutz.Zu den damit verbundenen Dienstleistungen zählen:

- Beratung von Architekten, GU/TU und Bauherren
- Erstellung von Sicherheitskonzepten und Detailzeichnungen auf CAD
- Unterstützung bei der Erstmontage
- Schulungen zur Absturzsicherung

•

Weitere Informationen zur Absturzsicherung finden Sie hier:

https://www.soprema.ch/de/gamme/produkte-hoehensicherungssysteme





Weitere Informationen zu SOPREMA und dem umfangreichen Produktportfolio gibt es unter www.soprema.ch

Über SOPREMA

Als Spezialist für die Entwicklung und Produktion anspruchsvoller, innovativer und nachhaltiger Lösungen für die Abdichtung und Isolierung von Gebäuden und Ingenieurbauwerken hat sich SOPREMA durch die Qualität ihrer Produkte und Dienstleistungen und dem stetigen Streben nach Innovation als eine der unbestrittenen Marktführer in diesen Bereichen etabliert.

Das vollständige Portfolio an Abdichtungslösungen besteht aus bituminösen, synthetischen oder flüssigen Abdichtungen sowie Dämmlösungen, die insbesondere auf PIR-, XPS- und EPS-Dämmung basieren. Ein komplettes Sortiment an Höhensicherungen ergänzt das Angebot.

Die SOPREMA hat in 90 Ländern Niederlassungen und erwirtschaftet einen Umsatz von 4,84 Milliarden Euro (2023). Weltweit beschäftigt die SOPREMA Gruppe 11235 Mitarbeitende und verfügt über 1238Produktionswerke. In der Schweiz sind für SOPREMA AG rund 95 Mitarbeitende tätig. Zum Hauptsitz und zugleich Produktions- und Logistikzentrum in Spreitenbach kommen die Niederlassungen für die Westschweiz in Fribourg und die der Tochtergesellschaft PRENOTEC in Weinfelden dazu.

Die SOPREMA Academy begrüsst jährlich mehr als 950 Teilnehmer zu praktischen und theoretischen Kursen. Das Schulungsangebot richtet sich an die Kunden, Partner, Planer, Architekten und diejenigen, welche die Produkte auf der Baustelle verarbeiten und verlegen. Die SOPREMA AG bietet ein vielfältiges Angebot an Service- und Supportleistungen an, sowie ein komplexes Weiterbildungsangebot, welches auf die unterschiedlichen Bedürfnisse zugeschnitten werden kann.

Die SOPREMA Gruppe verfolgt seit über 20 Jahren eine anspruchsvolle Nachhaltigkeitsstrategie mit den Zielen CO2-Reduktion und Ressourcenschonung, insbesondere dem sukzessiven Ersatz erdölbasierter Rohstoffe durch nachwachsende bzw. recycelte Materialien.

Medienkontakt

SOPREMA AG
Burcu Atay
Marketing & Kommunikation Specialist
Härdlistrasse 1-2
8957 Spreitenbach
Tel. +41 056 418 59 30
Fax +41 056 418 59 31

E-Mail: batay@soprema.ch

